

MESTEREMBEREK ÉS FILMESEK

A szerb-magyar pályázat az egyik leginnovatívabb program, ami az utóbbi évek hasonló pályázatainak között. Kontinuitást teremt egy eltűnőben lévő kor – egykor nagyon népszerű és kedvelt - mesterségei, művészi igénnyel megvalósított termékei, és a XXI. század modern emberének a régmúlt korok felé hajoló igényei között. Be tudja bizonyítani, hogy egy modern panellekásban is lehet helye a háziszötteseknek, a csipkének, a nemezelt daraboknak, egy modern családi ház „elbírja” a népművészeti motívumokat hordozó cserépkályhákat, lehet szappant még ma is házilag főzni, ... Van igény kézzel készített tálakra, kancsókra, bögrékre, hangszerekre, papucsokra.

A televízió a saját eszközeivel közelebb hozza a nézőhöz, ezáltal a potenciális vásárlóhoz mind a szakmát, mind az alkotót, mind a terméket. Olyan alkotókat – mestereket és művészeket – választottunk, akik szakmájukon belül már hírével rendelkeznek, és igyekszünk a perspektíváját is megmutatni, hová fejlődhet az adott szakma, mi biztosíthatja tovább élését.

Hosszú felkészülés vezethetett sikerre. A tavaszon elkezdődött a lehetséges szakmák és alkotók felderítése piacokon, kiállításokon, szakmai fórumokon, majd a szakmák kiválasztása után következhetett csak az egyes jelöltek felkérése. Volt, aki visszautasította a felkérést (a miéltre csak ők tudnak felelni), de a döntő többség örömmel állt rendelkezésre.

Látták és láthatják, hogy a legmodernebb felvevőrendszerekkel, több kamerával, sok esetben drónnal és más kameramozgató berendezéssel mutatjuk be az adott mestert és művét, aminek az eredménye 15 olyan film, amely mindenkor segítségére lehet a szakmai érdeklődőnek is, a portrét kedvelő elkötelezetlen nézőnek is, és a tudományos kutatást végzőnek is.

HUSRB/1903/33/0094 Az újságcikk az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg az Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Magyarország-Szerbia által. A tartalmáért teljes mértékben a SZÓ-TÉR Egyesület vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy a programot Irányító Hatóságnak állásfoglalását tükröző tartalomnak.